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30 октября 2015 года  

ИНФОРМАЦИЯ 

о торжественной церемонии поднятия флагов   

  В соответствии с Перечнем поручений Губернатора Московской области от 18.08.2015, во исполнение поручений руководителя администрации Рузского муниципального района  М.В.Тарханова  в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении « Колюбакинская средняя общеобразовательная школа»  30 октября 2015 года в 13.00 прошла торжественная церемония поднятия флагов. 

 Перед зданием, на площадке, где установлены флагштоки собрались учащиеся , учителя, администрация школы
Директор школы – Щербакова Татьяна Алексеевна своим выступлением обозначила цель данного мероприятия, рассказала  учащимся, что любое современное государство имеет гимн, флаг и герб, которые являются главными символами каждого государства, отражающие исторический процесс становления страны, национальные особенности, определяющие то, к чему в своей политике стремится государство, и о том, что  свои флаги и гербы также  имеют области, районы, города. 
Учитель истории и обществознания – Ковшикова Марина Николаевна  рассказала об истории возникновения и этапах становления Российского флага, отметив, что государственный флаг — это официальный символ государственной власти, который олицетворяет суверенитет и территориальную целостность государства.

Особое чувство гордости « Я ЖИВУ В ПОДМОСКОВЬЕ» присутствующие на торжественной церемонии испытывали когда учитель  истории рассказывала о флагах  Московской области и Рузского района, которые были установлены на флагштоках.  А право поднять флаги под гимн Российской Федерации было предоставлено лучшим учащимся МБОУ « Колюбакинская СОШ»: одиннадцатикласнику – Савченкову Кириллу, девятикласснику – Кузьменко Максиму  и восьмикласснице – Ивановой Оксане. 
 На фоне торжественно развивающихся флагов ученица восьмого класса Иванова Оксана прочитала стихотворение собственного сочинения                                                         « Великая держава»: 
В России гимн сродни молитве,                                                                                               Все стоя слушают его,                                                                                                                               С ним отстояли мы все битвы,                                                                                                          Вселяет он в людей добро! 

Слова известны даже детям,                                                                                                            От музыки его тепло,                                                                                                      Прекрасней нет его на свете                                                                                                Завистникам страны назло! 

Свою священную державу                                                                                                                    Мы никому не отдадим,                                                                                                                                          А воспевать Отчизне славу                                                                                                     Поможет нам родимый гимн! 

Народ Российский очень дружен,                                                                                                     Мы так сильны, что бойся, враг!                                                                                                    И ни один из нас не сдюжит,                                                                                                     Ведь в помощь дан еще нам флаг!  
« Я чист как снег и непорочен», -                                                                                           Нам скажет белый его цвет.                                                                                                               « И безупречен я, и точен»,-                                                                                                                        Откроет синий нам секрет. 

А красный, помолчав минутку,                                                                                                                  Почтит всех павших за него.                                                                                                             « Героев я не позабуду,                                                                                                                     Отдам им все свое тепло». 
Пусть россияне спят спокойно,                                                                                                    Ведь смотрят в обе стороны                                                                                                             С герба России непреклонно                                                                                                                        Орла две мудрые главы! 

Недаром, растопырив крылья,                                                                                           Со скипетром в своих руках,                                                                                                             Как тысячная эскадрилья,                                                                                                              Он в недругов вселяет страх!  
Горжусь я, что живу в России,                                                                                                               Что Богом мне дана страна,                                                                                                                   Которой в мире нет красивей,                                                                                                                              Прекрасней всех она одна!   
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